PacnonoxeHue aHkepoB Ha yzoake
NO WUpUHe KpenJeHus NAam@opMb u mMyMb
CMéeXHblé aHKepbl gOJIXXHH pacnojazambca B PAa3HOX njockocmax
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Bug cBepxy Yepmex npoBegeHus
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MpuMevaHus:

6emoHHo—@acagHbix pabom gns ycmaHoBku yzoska
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aHKepa Ha yeoske obpamieHus

PABOTbl KOTOPBIE NOJXEH BHMNOJIHUTb 3AKA3YMK CAMOCTOATEJIBHO

JlonycmuMbie omkioHeHus pasmepod: —0/+10 CmpoumeibHbie:

AHkepb gomkHb Bomb npuBapeHb k obpamasiowet apmamype. — [logeomoBka @acaga B coombemcmbuu co Beemu mpebobaHusamu.
Ycunug, komopbe gomkHa Bogepxubamb bemoHHAa koOHCMpyKuus @Acaga Npuiida2amcs OmMgefibHHM YepmexeMm (D Nocmabka u ycmaHobka obpamasiowezo yzonka ( 4 70x70x7).

B Mecmax kpenneHus mymb Ha 6emoHHoe ocHobBaHue Bosgetcmbyiom Hazpysku B 59 kH, BosHukaowue () NMogzomobka nobepxHocmu nog ycmanobky mymb, pasmep BWxBH.
npu napkoBke epyzoBuka Becom 30 moHH Ha ckopocmu 5 KkM/u. Pasmep BH= 608mM min, pasvep BW= 300MM min.

3aKa3Hag wupuHa naam@opmo OW, Mm

1750 2000 2250
DW — wuPrHA nPoouna 2480 2730 2980
X—paccmosHue Mexgy aHKepamu 760 760 1025

ALUTECH MSL MoHmax O
yepmex nogzomoBku @acaga



